



▲武吉柏当园丘淡小的开幕仪式获得大批民众前去参与。



▲纳吉为武吉柏当园丘淡小主持开幕，在牌匾签上大名。

主持園丘淡小開幕 納吉訪達城不忘拉票

(芙蓉26日讯)首相拿督斯里纳吉到访达城，为武吉柏当园丘淡小主持开慕仪式，不忘把握机会为国阵拉票，强调若这区选民没有支持国阵的话，那他这趟就白走了。

不过，对于现场出席者的反应，纳吉也深表满意，强调他今日感到额外高兴，因为出席人数比预料中多，而且当询及大家会不会支持国阵时，出席者都兴奋拍手，他认为这就显示了大家

对国阵的支持。

结束致词前，他还高喊“Hidup BN”，并3度询问民众是否支持国阵，获得现场出席者高声回应“支持！”。

卫生部长拿督斯里苏巴马廉则在会上感谢首相上任以来对印裔社群的照顾，还说自2012年开始至今，国阵政府已为淡小拨出了超过10亿令吉，是历届首当中，为印裔社群争取最多的首相。

大臣：興都廟列宗教保留地

森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山也说，理解到印裔社群对兴都庙的重视，甚至听过印裔社群俗语说“没有兴都庙的地方都无法居住”，因此州政府决定通过

宪报颁布把兴都庙宇都列为宗教保留地。

“我这么做，以确保没有人可以触碰或破坏兴都庙宇，而目前来说，兴都庙的土地问题算是解决

了。”

他说，大选的脚步逼近，他相信森州的印裔社群都支持首相及国阵政府，都愿意成为纳吉的后盾。



▲纳吉（后排左二）在莫哈末哈山（左）陪同下参观学校并与学生们互动。